

总投资20亿元 14家企业“乡”约北宅

14家企业与北宅签订战略合作协议 政企联手打造农文体旅新业态

早报4月3日讯 4月3日上午,崂山区举行北宅街道农文体旅融合高质量发展暨乡村振兴共同富裕春季集中签约仪式,青啤文旅、火船集团、斯维登集团等14家企业与北宅街道签订战略合作协议。本次共签约14个项目,总投资近20亿元,涵盖金融、文旅、虚拟现实、生态农业、康养等领域。其中,多数项目落户农村地区,将让北宅乡村振兴工作焕发新的生机和活力,也将让更多农民搭上通往共同富裕的“幸福快车”。

4月3日上午,北宅街道与14家企业签订战略合作协议。当天签约项目的共同特点是高附加值、无污染、低能耗,北宅街道百企进百村共建协议也同步签订。后期,上百家优势企业将与北宅36个村(社区)结对子,带动农业增效、农村增色、农民增收,为乡村振兴蓄势添能,推动村企融合、共建共赢。崂山区相关部门、参会企业代表出席签约仪式。

近年来,北宅街道先后获得中国樱



北宅街道与企业现场签订战略合作协议。

桃之乡、全国农业旅游示范点、省级文明单位、省级农业产业强镇、省级精品文旅名镇、青岛市乡村文化建设样板街道和全国森林康养乡镇等荣誉称号。2023

年,北宅街道提级举办青岛市首届樱桃花节、第28届北宅樱桃花节和农民好时节等系列节庆活动,接续举办了百果采摘季等系列活动,实现一年四季节庆活动不间断,共接待游客287.3万人次,拉动直接经济收入近14.5亿元。北宅街道党委书记王立园介绍,当前的北宅目标、策略、路径清晰,天时、地利、人和齐聚,发展势头日益强劲,奋进动力越发充沛,企地合作空间更加广阔,北宅街道将以最扎实的保障、最优越的环境、最优良的服务,让广大企业家投资北宅更有信心、更加顺心、更感舒心。

借助本次集中签约,崂山区将不断强化“特色产业+文化体验+节庆旅游”农文旅深度融合的IP品牌建设,尽快推进“三产融合,文旅赋能”的农业发展新模式、新业态、新产业转型升级,实现生态资源向生态价值转变、美丽村庄向美丽经济蝶变。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄影报道)

双向奔赴 彼此赋能

2024高密融入都市圈合作发展推介会在青举行

早报4月3日讯 4月3日上午,融入一体化·聚力高质量2024高密融入都市圈合作发展推介会在青岛隆重举行。

会上播放了高密市经济社会发展专题片《临港新城 活力高密》,从区位维度、产业厚度、开放广度、投资热度等方面,全方位展现了高密的优势条件和美好前景,进一步激发了与会嘉宾宣传高密、投资高密、建设高密的信心和热情。

潍坊与青岛地缘相连、人脉相亲、文化相融,经济关联性、互补性强,是得天独厚的合作伙伴。今年2月份,双方政府签订了《加快青岛都市圈建设推动高质量同城化发展战略合作协议》。

议,开启了青岛都市圈深化交流合作新篇章。高密既是潍坊的产业大市、经济大市,也是青岛都市圈的重要组成部分,一直是青潍两市合作的最前沿、主阵地,本次推介会又为两市务实合作提供了成功典范。当前,潍坊正发挥高密毗邻胶东机场的优势,加快建设临空临港协作区,积极争取设立上合国际枢纽港高密港区,着力打造青潍一体化发展的桥头堡、先行区。青潍两市将以此次推介会为新起点,加强各领域沟通协作,充分发挥好青岛的“龙头”引领作用和潍坊的产业资源优势,共同打造国际化的商务环境,共同吸引国际资本、技术和人才,提升青潍两地的影响力和竞争力,企业家也将共享青潍一体

化带来的无限商机和广阔前景。

这次推介会是落实青岛都市圈战略、青潍高质量同城化战略的具体行动。高密作为青岛都市圈的重要一员,将坚决扛牢青潍一体化发展桥头堡的责任担当,以更加积极主动的姿态,融入都市圈、深化大合作,助推青潍“双向奔赴、彼此赋能”,加快更高水平协同融合发展,隆起都市圈的“强劲增长极”,筑强都市圈的“现代产业城”,营造都市圈的“创新策源地”,扮美都市圈的“绚丽风景带”,打造心心相印、互利共赢的发展共同体。今天的高密“战略加持、得天独厚”优势凸显,“大抓招引、抓大招引”共识凝聚,在高密投资兴业正当其时、创新创业恰逢其势。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

新建续建15处停车场
市南将添3200个泊位

早报4月3日讯 日前,记者探访青岛网红墙对面的大学路4号地块地下停车场项目时看到,桩基施工已临近收尾,正准备启动土方开挖工作。项目占地面积6613.8平方米,规划建设三层停车场,社会停车位248个,预计2025年年底竣工,建成后,将有效缓解大学路周边的停车难问题。

“项目充分利用地下空间,有效节约土地资源。建成后,地面将作为公园、广场功能,提升生活环境、完善城市功能。”大学路4号地块地下停车场项目施工现场负责人尹逊彬介绍,目前项目处于支护阶段,支护方式为钻孔灌注桩和内支撑的组合形式,现场支护桩已完成90%以上。

记者了解到,位于巫峡路—西陵峡路交叉口东南侧的八大峡广场停车场(一期)项目已完成竣工验收,预计近期将投入使用。据悉,项目为地下两层,可提供车位215个,充电桩40余个。

今年,市南区多方挖潜推进停车场建设,深挖全区资源,持续推进包括八大峡广场停车场在内的15个新建、续建项目,合计泊位数3200余个,与此同时,推进存量停车错时共享,计划完成20处经营性停车场开放共享,协调促进驻区机关事业单位和商场、酒店、写字楼停车场共享开放,切实疏通停车“脉络”,为群众绿色出行“续航”。

盘活现有资源,推进停车资源高效利用,也是市南缓解停车难的“妙招”。目前,位于香港中路126号(原齐鲁石化疗养院内)的“公园里”公共停车场项目正有序施工,工人们正在进行场地平整工作。据悉,该公共停车场项目通过对边角地进行平整规划、整治提升,预计增加停车位180个。后续将对现场进行划线、设置指示牌、道闸等项目建设,建成后将并入“全市一个停车场”系统。目前,该停车场充电桩已经安装完毕,预计将于5月底投入使用。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

地下净水质 地上建公园

即墨区北部污水处理厂完成扩建升级转入运行期



即墨区首座全地下污水处理厂效果图。

目标,项目荣获山东省标准化示范工地、省市政项目优质结构等奖项。通过环保验收后,项目将正式转入运行期。项目年均减少污染物排放量化学需氧量约9198吨、总氮约767吨、氨氮724吨、总磷

212吨,将有效改善龙泉河河道水质,提升即墨区至胶州湾流域水环境质量,提高即墨区水环境治理及中水回用的整体竞争力。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 刘元平)